

Как обычно, в конце рабочего дня я, выехав с работы, решил покататься по городу на своём чоппере и насладиться воздухом летнего, вечернего города. Ты сказала, что у вас очередной корпоратив и что бы я забрал тебя ближе к 12 ночи, предварительно созволившись. Не спешно катаясь по центральной улице города, я смотрел на очаровательные фигуры молодых студенток, которые не уехали домой и остались на всё лето в нашем городе. На молодых и таких робких абитуриенток, которые оглядывались, когда я проезжал мимо на мотоцикле томно и тяжело урча двигателем, не меньше моего довольных вечерней прогулкой. Заехав в байк бар, я перекусил и решил вернуться домой за более подходящей одеждой, так как становилось прохладно и при езде, это становилось заметно.

Оказавшись дома, я освежился в душе, одел кожаные штаны, повязал бандану, обтягивающую белую футболку и накинув косуху с цветами вольных байкеров, спустился к мотоциклу. Время уже было около 12 и я решил, что покатавшись ещё с часик, поеду забирать тебя с корпоратива.

Помотавшись по городу, построив глазки молодым девчонкам, облизывающихся на меня и мой мотоцикл, я остановился на центральной площади и посмотрел на телефон. На нём было не прочитанное ммс сообщение. Открыв его, я улыбнулся и мой член резко налился кровью, с нетерпением ожидая тебя, что бы прямо на улице, затащив в тёмную подворотню, вонзится в твоё мокрое и возбуждённое влагалище.

Ммсодержало не большой текст – «Я ведь знаю, что тебя это заводит и возбуждает. В таком виде нахожусь в компании коллег. » На фотографии была изображена твоя намокшая и возбуждённая пизда с вибро бабочкой. Получалось, что ты находишься на корпоративе, в юбке чуть выше колен, без нижнего белья и с одетой вибро бабочкой, которая, судя по текущей и покрасневшей дырочке, включена на максимум.

Сглотив слюну и подавив в себе желание прямо сейчас заявится к тебе на праздник и отодрать тебя прямо на рабочем месте, я нервно начал ждать продолжения. Я понял, что тебя забирать пока рано и стоит ожидать новых фотографий. Я поехал в байк бар, что бы успокоится и немного остыть, покурив кальян.

Вернувшись в бар и заказав кальян я сел за самый дальний столик, слегка погружённый во мрак, из – за единственного тусклого светильника, находящегося в этом углу. Попивая чай и глубоко затягиваясь дымом я не мог успокоить разыгравшееся воображение о том, что в данный момент происходит с тобой. Через пару минут моего душевного беспокойства и борьбы не кончить от одних только мыслей и фантазий, на телефон упало очередное ммс сообщение от тебя. Здесь был текст – «подруга сфотографировала, как я выгляжу со стороны. Целую твой готовый лопнуть член ))». На фотографии, ты стояла и общалась с каким то мужиком лет 30, видимо коллега, но пикантность фотографии была в том, что несмотря на одетый тобой бюстгальтер, там явно угадывалось, что твои соски стоят очень сильно и ты получаешь удовольствие от того, что они возбуждённые трутся о материал белья. А из под юбки, по твоим стройным ножкам, был замечен след от текущей смазки. Но ввиду солидной дозы принятого алкоголя, никто на это не обращал внимания.

От увиденного моя фантазия начала с неистовой скоростью выдавать картинки и диалоги, которые могли бы происходить сейчас с твоим участием. Член набух настолько, что мне

пришлось выйти в туалет и, как только я достал член и обхватил его рукой, из него вылетела упругая струя спермы, заливая кафель напротив меня. Кончал я долго и обильно. Вот что может сделать любящая жена на расстоянии зная, что приводит в такой восторг фантазию её мужа. Выйдя из кабинки и ополоснув член под краном, я вернулся на своё место, и стал нервно курить кальян, слишком часто прикладываясь к кружке с чаем. Я нервничал. Причём нервничал от удовольствия. Гремучая смесь чувств, поселившихся во мне взрывала мозг. Я сгорал от желания и любопытства, от того зноя, когда ты получаешь многократное удовольствие от самого секса в тёмной подворотни и неопикуемый восторг от опасности, что тебя кто – то застигнет в момент наслаждения божественным телом супруги.

Так прошло минут 10. Мой телефон издал звук, оповестив о новом ммс. На фотографии вас было двое. Там были твои раздвинутые ножки и твой пальчик, погружённый во влагище. По тому на сколько была мокрая твоя рука, было понятно, что ты только что кончила и решила порадовать меня очередным развратным сообщением. Текст гласил: «Приезжай и разорви меня своим огромным членом». От боли, поселившейся между ног, я едва не выл, но «сжав яйца в стальной кулак», придал своему лицу суровое и brutальное выражение, едва сдерживаясь, расплатился и вышел на стоянку к мотоциклу. Давно я хотел тебя отодрать на твоём рабочем месте. Именно «отодрать», а не заняться сексом или любовью. Было это какое – то дикое и животное желание, пришедшее откуда – то из глубин моей сумасшедшей фантазии.

Дабы не начудить на дороге, я железной волей откинул все чувства, которые раздирали меня изнутри. Безопасность на дороге для меня была превыше всего. Как – то повелось так с первых дней моего управления мото транспортом. Ваш офис находился на цокольном этаже небольшого здания. Жалюзи были опущены и на парковке, где обычно стоят машины ваших сотрудников, стоял только один автомобиль. Я подумал, что это кто – то из соседних домов, так как ты явно предлагала мне бурный секс и молчать ты во время него не собиралась, что исключает тихий и скромный секс где – нибудь в туалете.

Уже представляя, как ты вся мокрая и голая откроешь мне дверь и набросишься прямо на пороге, я шёл от мотоцикла к двери. Нажав на кнопку домофона, я привычно услышал звук внутри офиса, извещающего секретаря о пришедшем госте. Щёлкнул засов и тяжёлая дверь бесшумно отползла в сторону. На пороге стояла незнакомая мне девушка, в строгой юбке до колен и белой блузке, под которой угадывался белый, кружевной бюстгальтер. Играла тихая и ритмичная музыка. Колонки были развешаны у вас по офису, что делало звучание музыки божественным. В нос ударил запах праздника – смесь винных паров, пота, адреналина и секса. Откуда взялось последнее, я представить на тот момент не мог, но он явно чувствовался.

– «Можно вам отсосать?»

– «Что, простите?» – я немного оторопел и даже несмотря на то возбуждение, которое бушевало во мне, желание отодрать мою ненаглядную похотливую королеву, я потерялся.

– «Можно я вам отсосу прямо здесь? Я так мечтала отсосать настоящему байкеру в «коже» и на мотоцикле...» – говорила она уверенно и спокойно. Но чувствовалось, что это последствия спиртного.

– «Я женат. Но у меня есть друзья, которые с удовольствием удовлетворят вашу просьбу». – Придя в себя, я, уже сталкивавшийся с подобным, просто отодвинул юную, весьма аппетитную, особу в сторону и прошёл в офис. Дверь за мной закрылась на магнитный замок

автоматически и девушка, оставшаяся за моей спиной, задвинула засов.

Тебя я не увидел, но зная расположение вашего офиса, я примерно представлял где тебя искать. Скорее всего ты на кухне, сидишь на диване и потягиваешь мартини или вино, дожидаясь меня. Зайдя на кухню, я остановился в дверях и мой член начал набухать, пытаться порвать штаны. Если бы они были не кожаными, я думаю, что все бы услышали звук рвущейся ткани. На диване сидел тот самый молодой человек, с которым ты общалась на присланной мне фотографии, где по твоим ножкам тёк сладкий сок влагалища. Он сидел, откинув голову назад, на нём была только рубашка. Ты стояла перед ним на коленях, приподняв попку и сосала его член. От неожиданности, я немного завис. Его левая рука лежала на твоей голове и задавала темп, с которым твой чудесный ротик, проглатывал его крепкий и твёрдый член. Правой рукой он, задрал юбку на спину, пальцами, гладил твою мокрую и текущую киску, периодически, погружая в неё пальцы, от чего ты постанывала и засасывала член ещё сильнее.

Я стоял и смотрел, как ты сосёшь другому мужику в моём присутствии. Восхищался тобой. Тем как ты это делаешь, твоим телом и самой прекрасной писей, которую я когда – либо видел. В тот момент женские руки скользнули мне по поясу и, проникнув под штаны, крепко схватил мой член, от чего он начал пульсировать, наливаясь кровью ещё больше. Меня молча начали раздевать, а я не отрываясь смотрел на завораживающую картину твоего пост корпоративного минета.

Оставшись без одежды посреди комнаты со стоящим членом, которым можно было забивать гвозди, я ощутил, как его схватил кто – то маленьким и горячим ротиком. Очнувшись, я посмотрел в низ и увидел стоящую на коленях ту самую девушку, которая хотела отсосать у меня прямо на входе. Она начала ритмично и нежно посасывать мой член, опустив свою руку к себе в трусики и поглаживая набухший клитор. Она покусывала член, ласкала его языком, щекотала свободной рукой мои набухшие яйца. В таком темпе и после такого возбуждения я не мог долго сдерживаться. Схватив её голову двумя руками, я начал с силой насаживать ей ротик на свой член и после нескольких движений ударил тугой струёй спермы, заливая весь её ротик. Конвульсивно подрагивая, я кончал до тех пор, пока из её рта, не начала просачиваться сперма, смешанная со слюной этой милой девочки. Часть она проглотила, часть вытекла на её блузку.

Увидев или услышав, что я кончил, ты вытащила чужой член из своего ротика и подошла ко мне. Девушка, которая только что исполнила свою мечту, пусть и не в полном объёме, подошла к молодому человеку на диване, задрала юбку, под которой уже не было трусиков, и повернувшись к нему спиной, с силой, рухнула своей текущей дырочкой на его стоящий член. Она начала насаживаться на него, издавая стоны и разрывая на себе блузку. Избавившись от остатков одежды на её груди, она стала с силой сжимать и массировать свою грудь третьего размера, растирая остатки спермы. От лицезрения тебя, с задранной юбкой, растрёпанными волосами после минета какому – то мужику и этой картины, мой член даже и не думал опускаться, а лишь спустив первый пар, был готов отомстить тебе за те ммс, которыми ты дразнила меня вечером.